





Самое распространённое мороженое - сливочное в вафельном стаканчике. У него разнились цены - и 19, и 20 копеек.

Были разные производители. Но, было важное преимущество - съедалось без остатка.



«Лакомку» было очень трудно достать. Очень редкое и самое дорогое, по 28 копеек. Вкус был божественным. Но, уже тогда выявился главный недостаток - пачкалось ужасно, всегда руки грязными были после него, не говоря о лице.



Тот же был невероятной редкостью. Правда, вафельные пластины сверху и снизу были не очень вкусными, поэтому среди детей спросом не пользовалось.



Это было пожалуй самое любимое мороженое советских детей. Цена его была 10 копеек, изготавливалось из лесных ягод.



Главным отличием «Эскимо» была палочка. Его также купить было непросто, стоило от 11 до 22 копеек. Отметилось в фильме «Старик Хоттабыч». Было самым разным. Главным и самым вкусным вариантом - с шоколадной облицовкой.



Многие даже не знали в советское время, что такое существует. Оно было схоже с обычным сливочным в вафельном стаканчике, но все же было вкуснее, или может так казалось.